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Consulta Fecha de Consulta 03-10-2025

El PBC solicita: Carta Poder otorgada por el fabricante, debidamente consularizado y legalizado o apostillado, para
comercializar el producto ofertado, inscripta en el
registro público de comercio. Solicitamos a la convocante modificar este punto que solo permitiría competir a los
representantes oficiales de algunas marcas de neumáticos, cercenando la posibilidad a los distribuidores ¿puede la
convocante colocar de esta forma: Se requiere Autorización del Fabricante, Representante o Distribuidor de la marca
ofertada para todos los ítems. En caso de Representante o Distribuidor deberá presentar las documentaciones que
demuestren la cadena de autorizaciones hasta llegar al Fabricante?

Respuesta Fecha de Respuesta 17-10-2025

Las condiciones establecidas dentro del PBC son necesarias, ya que se encuentran elaboradas bajo un estudio
pormenorizado del mercado dentro del rubro de neumáticos a nivel nacional, por lo cual no consideramos cercenar la
posibilidad de participación (actualmente hay 11 o mas empresas q reúnen esta condición), es por ello que buscamos
calidad en todo sentido iniciando por el producto a adquirir. Cabe destacar que, en base a experiencia adquirida en
procesos anteriores, nos vemos obligados a exigir ciertos estándares documental y de calidad de tal manera a que si se
presentara algún tipo de inconveniente, el oferente adjudicado pueda y tenga capacidad asegurada por las marcas que
ofrece para subsanar cualquier tipo de inconveniente. Solicitamos respetuosamente seguir lo establecido dentro del PBC

Consulta Fecha de Consulta 03-10-2025

El PBC solicita una garantía escrita del fabricante de 36 meses, hacemos notar a la convocante que dicho plazo sobrepasa
la vida útil de los neumáticos, lo normal es solicitar 12 meses o 20.000 km y basta con una garantía en forma declaración
jurada emitida por el oferente. Solicitamos realizar el cambio

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2025

FAVOR VERIFICAR LA ADENDA Y LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS.

Consulta Fecha de Consulta 03-10-2025

Llamativamente el PBC solicita que el oferente cuente con dos locales propios en el departamento central, dicho
requerimiento NO RESULTA TECNICAMENTE INDISPENSABLE, solicitamos a la Convocante modificar dicho punto y acepte un
local arrendado y que acepte acuerdos comerciales para el servicio de montaje.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2025

FAVOR VERIFICAR LA ADENDA Y LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.

Consultas Realizadas   Licitación 475327 - ADQUISICION DE CUBIERTAS PARA MOVILES DE LA GGA/DNIT

11/03/26 18:05 1/4

Dirección Nacional de Contrataciones Públicas
E.E.U.U. 961 c/ Tte. Fariña - Asunción, Paraguay

Tel. y Fax +595 21 4154000 - dncp@contrataciones.gov.py



Consulta 4 - EE.TT. Lote 1 - PBC Pag. 24y25

Consulta 5 - EE.TT. Lote 3 - PBC Pag. 25y26

Consulta 6 - EE.TT. Lote 3 - PBC Pag. 25y26

Consulta 7 - Autorizacion DEL FABRICANTE

Consulta Fecha de Consulta 04-10-2025

El el PBC se solicitan: Ítem 3-235/75R 15, 110T AT para pasajero, considerar LT235/75R 15 104/101S (Equipo Original) AT
reforzado para carga; Ítem 4-215/70R 16 100/104U Lisa, considerar LT215/70R 16 108/106T (Equipo Original) Lisa
reforzado para carga; Ítem 5-225/75R 16, 1102 S AT para pasajero, considerar LT225/75R 16, 115/112S, 10Telas (Equipo
Original) AT Reforzado para Carga; Ítem 8-175/70R 14, 88U Lisa, considerar 175/70R 14 88T Lisa (Equipo Original); Ítem 11-
7.50R 16, 122/120L, con Cámara y Camisa, Tracción, Considerar 7.50R 16 14Telas 122/120L Lisa Reforzada (Equipo
Original) con Cámara Pico Largo y Camisa

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2025

FAVOR VERIFICAR LA ADENDA Y LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.

Consulta Fecha de Consulta 04-10-2025

En el PBC Solicitan: Ítem 2-235/60R 17, 107H Liso/AT, considerar 235/60R 17, 102V Lisa (Equipo Original); Ítem 3-175/70R
14 103T, Liso/AT, el rango de carga ya corresponde a una camioneta utilitaria, considerar 175/70R 14 88T Lisa (Equipo
Original); Ítem 5-255/65R 17 110H AT, Considerar 255/65R 17 114T AT (Equipo Original); Ítem 8 - 215/65R 16 104T, AT,
Considerar 215/65R 16 102H AT (Equipo Original); Ítem 9-225/65R 16 105U AT, considerar 225/65R 16C 112/110R Lisa
(Equipo Original) para carga y Reforzado; Ítem 10-7.00R 16 115N AT, considerar 7.00R 16 12 Telas 116/114N para carga
reforzado (Equipo Original), con Cámara Pico Largo y Camisa. dichos pedidos de consideración en los cambios o aceptación
en los rangos de cargas y velocidades obedecen a que las marca premiun que son representadas por los distribuidores de
las fabricas para el Paraguay cumplen con estas Especificaciones Técnicas, de esta forma se respalda la provisión del
oferente con una garantía en los productos ofertados.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2025

FAVOR VERIFICAR LA ADENDA Y LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.

Consulta Fecha de Consulta 04-10-2025

En el PBC solicitan; Ítem 6-255/65R 17, 110H MT, considerar 255/65R 17, 114T AT (Equipo Original); Ítem 7-215/60R 17,
103T, Lisa/AT, considerar 215/60R 17, 96H Lisa (Equipo Original). Obs.: "EQUIPO ORIGINAL" se refiere a que las fabricas
automotriz, como ser MERCEDES BENZ, NISSAN, TOYOTA, ISUZU, VOLKSWAGEN, etc., al momento de lanzar al mercado un
nuevo vehículo, camionetas, camiones, SUV, entre otros, vienen equipadas con estos tipos de neumáticos

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2025

FAVOR VERIFICAR LA ADENDA Y LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.
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Consulta 7 - Autorizacion DEL FABRICANTE

Consulta 8 - capacidad técnica

Consulta 9 - Especificaciones tecnicas LOTE 1

Consulta 10 - ESPECIFICACION TECNICA - LOTE 3

Consulta Fecha de Consulta 07-10-2025

Con relación al requerimiento de AUTORIZACION DEL FABRICANTE debidamente consularizado y legalizado o apostillado,
para comercializar el producto ofertado, inscripta en el registro público de comercio, solicito se suprima dicho requisito.
Tomando de base querer cotizar cubiertas de buena calidad a la convocante, hay que tener en cuenta que, según las
medidas de cubiertas solicitadas, una sola marca no cuenta en su catálogo con el 100% de las medidas de cubiertas
requeridas en cada lote. En caso de oferentes que mantenemos relaciones comerciales con solo una de las representantes,
o una de las representantes de por sí, resultaría imposible presentar una oferta, es así que la cláusula limita
innecesariamente la participación de más oferentes. Esta solicitud la realizamos sin ninguna intención de disminuir las
exigencias expuestas por la convocante, más bien, buscamos facilitar el cumplimiento de las especificaciones técnicas,
pero otorgando mejores condiciones tanto para la convocante, quien seguramente tiene una necesidad urgente de adquirir
las cubiertas, como para los oferentes, quienes podrán tener una selección más amplia de opciones para presentar mejores
ofertas.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2025

FAVOR VERIFICAR LA ADENDA Y LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.

Consulta Fecha de Consulta 07-10-2025

Podría la convocante aclarar más las especificaciones sobre el punto de la playa de colocación de neumáticos, ya que el
pliego sólo habla de que “la playa de servicios deberá contar con todas las herramientas, equipamientos necesarios y
personales”, pero no se especifica detalles sobre cantidad de herramientas, si los personales deben ser propios o sobre la
logística de entrega en casos de que la convocante lo requiera, favor aclarar dicho punto para evitar ambigüedades y
confusiones a la hora de interpretar el PBC.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2025

FAVOR VERIFICAR LA ADENDA Y LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.

Consulta Fecha de Consulta 08-10-2025

CONSIDERACIONES PARA EL LOTE 1: ITEM 1 - 245/70 r16 MT 111T, podría la convocante verificar y modificar el índice de
carga y velocidad a 245/70 r16 MT a como mínimo 111Q, esto ya que no se encuentra en el mercado un neumático con esa
medida que combine el índice de velocidad T y la categoría MT (Mud-Terrain) porque las cubiertas MT suelen tener índices
de velocidad más bajos (como Q), ya que están diseñados para una conducción con esa construcción a menor velocidad.
Para el ITEM 4 215/70 R16 100/104U, considerar 215/70R16 minimo 100T, ya que las cubiertas con doble índice de carga
(como 100/104), no vienen en general para esta medida y no requieren un índice de velocidad tan alto, de lo contrario el
precio referencial es muy inferior al precio de mercado para una cubierta de alta gama que cumpla las características de
ese item, para el ITEM 5 225/75 R16 1102S, corregir a 110S ya que no existe índice de carga 1102S. para el ITEM 11
7.50R16 122/120 PANTANERA, considerar índice de carga y velocidad mínimo 122/118K ya que una cubierta de tipo
pantanera está diseñada para la tracción en terrenos más extremos, lo que sacrifica el rendimiento a alta velocidad en
asfalto debido a su diseño y construcción.

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2025

FAVOR VERIFICAR LA ADENDA Y LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.
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Consulta 10 - ESPECIFICACION TECNICA - LOTE 3
Consulta Fecha de Consulta 08-10-2025

CONSIDERACIONES PARA EL LOTE 3: ITEM 3 - 175/70 R14 103T considerar 84H, así como también se solicita en el item 8
del lote 1, esto debido a que el índice de carga de 103 es extremadamente alto para el tamaño de una cubierta 175/70
R14, que generalmente tiene índices de carga mucho menores. Para el item 6 - 255/65 r17 110H MT considerar solicitar
255/65r17 110T HT, esto considerando que la versión MT prácticamente no existe en esa medida, en el item anterior ya se
solicita un modelo AT todo terreno que ya ofrecen un desempeño equilibrado para un uso tanto en carretera y fuera de ella
y ya brindan mejor tracción en terrenos irregulares. Para el ITEM 7 - 215/60 R17 103T, considerar 215/70 R17 100T ya que
un índice de carga de 103, no es equivalente para esa medida de fábrica. Para el ITEM 9 225/65 R16 105U AT, considerar
225/65 r16c 112/110R HT, ya que esa es la característica estándar de esa medida. Para el ITEM 10- 7.00R16 115N,
considerar 7.00R16 115L

Respuesta Fecha de Respuesta 22-10-2025

FAVOR VERIFICAR LA ADENDA Y LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.
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